
2021年度　前期授業アンケート

番号 設問 1 2 3 4 5 6 7 計

所属学科 645 341 1347 513 1000 3,846

1.経済　2.公共政策　3.ｽﾎﾟｰﾂ経営　　4.情報ﾒﾃﾞｨｱ　　5.看護 16.8% 8.9% 35.0% 13.3% 26.0% 100.0%

学年 2222 1004 589 31 0 3,846

1.１年次　　2.２年次　　3.３年次　　4.４年次　5.５年次以上 57.8% 26.1% 15.3% 0.8% 0.0% 100.0%

この科目で行った授業形態を選んでください（複数回答可） 2145 288 587 1217 1321 110 3615 9,283

①Teamsｵﾝﾗｲﾝ授業(ﾋﾞﾃﾞｵ会議)②Zoomｵﾝﾗｲﾝ授業③ｵﾝﾃﾞﾏﾝﾄﾞ授業
(動画配信授業)④Teamsによる課題⑤学生ﾎﾟｰﾀﾙによる課題⑥その他
のﾈｯﾄ上の課題⑦対面授業

23.1% 3.1% 6.3% 13.1% 14.2% 1.2% 38.9% 100.0%

この科目のオンライン授業を何で受講していますか(複数回答可) 404 3331 819 4,554

①パソコン②ipad等のタブレット③スマートフォン 8.9% 73.1% 18.0% 100.0%

遠隔授業で情報システムとしての不調を不便に感じたことがあれば、その内容
を選択してください(複数回答可) 309 182 88 118 94 3316 4,107

①音声の不調(ｵﾝﾗｲﾝ授業、動画配信授業)②ﾋﾞﾃﾞｵ映像の不調(ｵﾝﾗｲﾝ
授業、動画配信授業)③ﾌｧｲﾙ共用の不調(Teams)④課題提出の不調
(Teams)⑤課題提出の不調(学生ﾎﾟｰﾀﾙ)⑥特になし

7.5% 4.4% 2.1% 2.9% 2.3% 80.7% 100.0%

板書の書き方またはパワーポイント、講義資料は分かりやすい(読みや
すい)ですか

190 182 521 1112 1602 239 3,846

①とても分かりにくい②やや分かりにくい③どちらともいえない④やや
分かりやすい⑤とても分かりやすい⑥使用していない

4.9% 4.7% 13.5% 28.9% 41.7% 6.2% 100.0%

この授業の教員の話し方・説明は分かりやすいですか 177 209 615 1272 1573 3,846

①とても分かりにくい②やや分かりにくい③どちらともいえない④やや分かりや
すい⑤とても分かりやすい 4.6% 5.4% 16.0% 33.1% 40.9% 100.0%

この授業はどの程度理解できますか 84 201 611 1663 1287 3,846

①全く理解できない②あまり理解できない③どちらともいえない④ある
程度理解できる⑤とても良く理解できる

2.2% 5.2% 15.9% 43.2% 33.5% 100.0%

授業に集中するための環境(私語、遅刻、途中退室がない状況等)は保
たれていますか

44 110 512 1295 1885 3,846

①とても不満②やや不満③どちらともいえない④やや満足⑤とても満
足

1.1% 2.9% 13.3% 33.7% 49.0% 100.0%

この授業に意欲的に参加していますか
29 86 510 1487 1734 3,846

①全く意欲的でない②あまり意欲的でない③どちらともいえない④ある
程度意欲的である⑤とても意欲的である

0.8% 2.2% 13.3% 38.7% 45.1% 100.0%

この授業にこれまで出席して、どのように感じていますか 76 110 686 1348 1626 3,846

①とても不満②やや不満③どちらともいえない④やや満足⑤とても満
足

2.0% 2.9% 17.8% 35.0% 42.3% 100.0%

この授業の予習・復習を毎回平均してどの程度行っていますか 1301 1146 973 426 3,846

①ほとんどしない②30分未満③30分～1時間未満④1時間以上 33.8% 29.8% 25.3% 11.1% 100.0%

学生が理解できているかの確認をしながら授業が進められていますか
(複数回答可)

653 571 1593 1505 607 4,929

①確認されていない②指名して答えさせるなど問答があった③小テス
ト・課題等の実施があった④前回(過去)の授業の振り返りがあった⑤そ
の他の方法で確認があった

13.2% 11.6% 32.3% 30.5% 12.3% 100.0%
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